
Unique Territoire
Distinguez-vous, soyez unique !

Embrace your uniqueness !
Differenzieren Sie sich, seien Sie einzigartig!

Designed & Made in France
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Alliez  
les reliefs aléatoires 

de Sierra  
à un motif design
Combine Sierra’s random reliefs  

with a design pattern

Kombinieren sie die willkürlichen Reliefs  
von Sierra mit einem Design-Motiv

Dans l’univers de l’hôtellerie, vous aimez 
créer des intérieurs originaux et uniques. Fort 
de ce constat, Balsan développe des procédés 
innovants et étend sa gamme de revêtements 
textiles personnalisables avec la collection 
Unique Territoire.

In the hospitality market, you like to create original 
and unique interiors.  Keeping this in mind, Balsan 
develops innovative processes and expanding its 
range of customizable textile floorings with the 
Unique Territoire collection.

Im Hotelgewerbe liegen Ihnen originelle und 
einzigartige Innenräume am Herzen. Davon 
ausgehend entwickelt Balsan innovative 
Verfahren und erweitert sein Angebot an textilen, 
individuell gestaltbaren Bodenbelägen mit der 
Kollektion Unique Territoire.

Le making off du shooting en vidéo 
The shooting’s making off in video

Das Making-of des Shootings in einem video

DÉCOUVREZ I DISCOVER I ENTDECKEN SIE

> 400m²  
(Color Lights)  

> 800m²  
(Color Spirit)
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C hoisissez un motif parmi notre bibliothèque 
de dessins ou selon votre propre inspiration. 
Le motif choisi est ensuite imprimé sur 

le fond structuré Sierra de la collection Territoires. 
Sierra est un support (mélange de velours et de boucle) 
aux structures irrégulières inspiré par les formes 
aléatoires des chaînes de montagnes. 

Outre son esthétisme, Sierra est composé à 100% de 
fils Polyamide sur un support de tuft très qualitatif 
(poids de velours de 1240g/m²). En fonction du 
motif sélectionné, le relief de votre dessin se révèlera 
plus ou moins prononcé. 

Révélez le potentiel créatif de votre revêtement 
textile avec un motif tendance pour en faire un sol 
unique.

Laissez exploser vos idées créatives avec 
ce nouveau territoire d’expression !

Encre  
effet aquarelle  

marble effect/ Marmor-Effekt

Aztèque  
effet graphique  

graphic effect/ Grafik-Effekte

Losanges  
effet graphique  

graphic effect/ Grafik-Effekte

Créez des territoires uniques

Quelques exemples 
3 patterns printed  on Sierra structure / 3 Beispiel für Druck-Motive auf einem Sierra-Untergrund

Create your own unique territories 
Kreieren Sie einzigartige Räumeuniques

STANDARD 
On stock
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C hoose a pattern from our design library or 
get inspired by your own design. The chosen 
motif is printed on the Sierra structured tuft 

from the Territoire Collection. Sierra is a design (pile 
and loop mix) with irregular structures inspired by the 
random shapes of mountain ranges. 

In addition to its aesthetics, Sierra is composed of 100% 
Polyamid yarn with a very high quality tuft (weight of 
1240g / m²). Depending on the selected pattern, the 
relief of your design will be more or less emphasized.

Reveal the creative potential of your textile floor with a 
trendy pattern and make it unique.

Let your creative ideas explode !

W ählen Sie in unserer Design-Bibliothek 
oder nach Ihrer eigenen Inspiration 
ein Muster aus. Das gewählte Muster 

wird anschließend auf den strukturierten Untergrund 
Sierra der Kollektion Territoires gedruckt. Sierra ist ein 
Untergrund (Kombination aus Velours und Schlinge)
mit unregelmäßigen Strukturen und erinnert an die 
willkürlichen Silhouetten von Gebirgsketten. 

Neben seiner Ästhetik überzeugt Sierra durch seine 
Zusammensetzung aus 100 % Polyamidfasern 
sowie einem äußerst hochwertigen Tuftmaterial 
(Poleinsatzgewicht von 1 240 g/m²). Je nach gewähltem 
Muster erscheint Ihr Motiv mehr oder weniger stark 
strukturiert.

Bringen Sie das kreative Potential Ihres textilen 
Bodenbelags mit einem trendigen Motiv ans Licht, 
um einen außergewöhnlichen Boden zu schaffen. 

Nutzen Sie dieses „einzigartige Territorium“, 
um Ihren Ideen und Ihrer Kreativität freien 
Lauf zu lassen.

Quelques exemples 
3 patterns printed  on Sierra structure / 3 Beispiel für Druck-Motive auf einem Sierra-Untergrund

SIERRA 
(structure/Untergrund)

Votre choix de dessin

Your choice of design
Ihre Motiv-Auswahl

Vos choix de couleur
> 400 m² :  palette Color Lights 

90 couleurs
> 800 m² :  palette Color Spirit 

160 couleurs

Your colour choices
> 400 m²: Color Lights palette

90 colours
> 800 m²: Color Spirit palette

160 colours

Ihre Farbwahl
> 400 m²: Farbpalette Color 

Lights
90 Farben

> 800 m²: Farbpalette Color Spirit 
160 Farben

+

+

Votre création unique 
Your unique design

Ihre einzigartige Kreation

=

Mode d’emploi 
mode d’emploi / mode d’emploi 

SERRIA
Structure

Untergrund

> 400m²  
(Color Lights)  

> 800m²  
(Color Spirit)
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Stand Balsan Domotex

2 Corbilly - F 36330 ARTHON
Tel : +33 254 29 16 00 - Fax : +33 254 36 79 08
balsan.moquette@balsan.com
www.balsan.com
www.balsan-inspiration.com

BALSAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ce produit
tout en conservant les mêmes qualités techniques. Dans le cadre d’une
utilisation professionnelle, il est fortement conseillé d’utiliser des coloris
moyens et foncés pour les pièces à grand trafic. De légères variations de
coloris peuvent être observées entre les différents bains de teinture.
BALSAN reserves the right to modify the characteristics of this product while
keeping the same technical properties. In the context of business use, we strongly
recommend the use of darker colours for heavy traffic areas. Slight differences in
colour may occur between different dye baths.
BALSAN behält sich das Recht vor, die Beschaffenheit dieses Artikels zu
verändern, dabei jedoch die gleichen technischen Eigenschaften beizubehalten. In
gewerblich stark beanspruchten Räumen empfehlen wir mittlere bis dunkle
Farben. Zwischen den verschiedenen Farbbädern kann es zu leichten
Farbabweichungen kommen.

Balsan behoudt zich het recht voor de kenmerken van het product te wijzigen, weliswaar
met behoud van de technische eigenschappen. Bij project toepassingen, adviseren we
sterk het gebruik van donkere kleuren voor zwaar belopen omgevingen. Er kan een lichte
variatie in kleur optreden tussen de verschillende kleurbaden.
Balsan se reserva el derecho a modificar las especificaciones arriba referenciadas. En el
contexto de uso industrial o comercial, recomendamos los colores oscuros para las zonas
de trafico intenso. Se pueden observar ligeras variaciones de color entre los distintos
baños de tinte.
Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
Pomiedzy roznymi kapielami barwiacymi moga wystapic drobne roznice w odcieniach.

Ed
iti

on
: 2

9/
10

/2
01

8

www.uftm.com

ZOOM HD - PTM
COLLECTION PEAK TO MARBLE - MACRO MICRO

 ≤2kV ≤0,20% <0,17 m²C°/W  ΔLw 27 dB  αω 0.25  >7/8

 4 m²  96 m²

Cert. N° ENP ENP499/dh-dj

Nature
Nature
Nature
Nature
Nature
Nature
Nature

Dalle plombante amovible
Loose-laid carpet tile

Lose verlegte SL-Fliese
Losse verzwaarde tapijttegels

Moqueta en loseta suelta encajable
Quadrotta autoposante

Płytki luźno układane

Envers
Backing
Rückenausstattung
Rug
Soporte
Sottofondo
Podklad

BBack
BBack
BBack
BBack
BBack
BBack
BBack

Dimensions
Width
Lieferbreite
Breedte
Medidas
Dimensioni
Wymiary

50x50cm

Structure Dalle à velours bouclé structuré – Technologie MBrodery
Construction Structured loop pile carpet tile - MBrodery Technology
Struktur Getuftete Teppichfliese mit Struktur, Schlingenflor – MBrodery-Technologie
Structuur Tapijttegel gestructureerde luspool – MBrodery-technologie
Descripción Moqueta en loseta, terciopelo en bucle estructurado - Tecnología MBrodery
Struttura Quadrella di velluto bouclé strutturato - Tecnologia Mbrodery
Struktura Płytka dywanowa o runie pętelkowym strukturalna – Technologia Mbrodery

Comportement au feu
Fire resistance
Brennverhalten
Brandgedrag
Clasificación al fuego
Comportamento al fuoco
Trudnozapalnos

Bfl-s1 - libre sur ciment
Bfl-s1 - free-floating on cement

Bfl-s1 - schwimmend auf Zement
Bfl-s1 - zwevend op cement

Bfl-s1 - libre flotación en cemento
Bfl-s1 - libero su cemento

Bfl-s1 - luzem na podlozu betonowym

m² par carton / m² par palette
m² per box / m² per pallet
m² pro Karton / m² pro Palette
m² per doos / m² per pallet
m² por caja / m² por palet
m² per scatola / m² per paletta
m² w kartonie / m² na palecie
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Composition
Pile material
Polmaterial
Poolmateriaal
Composición
Composizione
Sklad runa

100% Polyamide teint masse régénéré ECONYL®
100% regenerated solution dyed nylon ECONYL®

100% Regenerierte solution dyed ECONYL®-Fasern
100% geregenereerd solution dyed ECONYL®-garen

100% regenerado solution dyed hilo ECONYL®
100% Poliammide tinto in massa rigenerato ECONYL®

100% Poliamid barwiony w masie regenerowane ECONYL®

Classement
Wear Classification
Beanspruchung
Gebruiksklasse
Clasificación
Classificazioni
Klasyfikacja

Classe 33 LC2
PRODIS No 14E008A4

EPD No 20170200

Nombre de coloris
Colours
Erhältliche Farben
Kleurenaantal
Cantidad de colores
Numero colori
Liczba kolorów

5

Poids de velours / Poids velours utile - NF ISO 8543
Pile weight - Surface pile weight
Poleinsatzgewicht - Nutzchichtgewicht
Poolinzetmassa - Effectieve poolmassa
Peso fibra - Peso fibra útil
Peso felpa - Peso utile felpa
Gramatura - Gramatura użytkowa

1050 g/m² / 590 g/m²

Stabilité dimensionnelle - NF EN 986
Dimensional stability
Dimensionsstabilitat
Dimensionele stabiliteit
Stabilidad dimensional
Stabilità dimensionale
Stabilnosc wymiarowa

≤0,20%

Pose / Entretien / Traitement
Laying / Cleaning / Treatment
Verlegehinweis / Reinigung / Behandlung
Plaatsinstructie / Reiniging / Onderhoud
Instalación / Mantenimiento / Tratamiento
Posa / Manutenzione / Trattamenti
Ukladanie / Utrzymanie w czystosci / Impregnacja

www.balsan.com

Poids total - NF ISO 8543
Total weight
Gesamtgewicht
Totaal gewicht
Peso total
Peso totale
Masa calkowita

5210 g/m²

HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE

Ce produit répond parfaitement à 8 des 14 cibles
This product meets perfectly 8 from the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von den 14 Zielen
Dit product beantwoordt aan 8 van de 14 doelstellingen.

Este producto responde perfectamente a 8 de los 14 objetivos
Questo prodotto risponde perfettamente a 8 di 14 target

Ten produkt odpowiada 8 z 14 kryteriow

Epaisseur totale - NF ISO 1765
Total thickness
Gesamtdicke
Totale massa
Altura total
Spessore totale
Wysokosc calkowita

9.7 mm

LEED® : Ce produit va contribuer à gagner des points dans le
cadre du Leed version 4 et répondre aux exigences relatives à
la qualité des environnements intérieurs : Matériaux à faible
émission et au Crédit Matériaux & Ressources : Informations
sur les produits de construction et optimisation : déclaration
environnementale des produits.
LEED® : This product can help you earn points within the
framework of Leed version 4 and meet the requirements regarding
indoor environmental quality: Low-emitting materials and Materials
and Resources Credit: Information on optimisation and construction
products: Environmental products declaration.

Hauteur du velours - NF ISO 1766
Pile height
Polhöhe
Poolhoogte
Altura fibra
Spessore felpa
Wysokosc runa

5 mm

Isolation aux bruits d’ impacts - NF EN ISO 140-8
Impact sound insulation
Trittschalldämmung
Geluidsreductie
Aislamiento a los ruidos de impactos
Rumore all'impatto
Izolacja halasu uderzeniowego

ΔLw 27 dB

Jauge - Serrage (points) - Densité - NF ISO 1763
Gauge - Rows (points) - Tufts
Teilung - Stiche (points) - Noppenzahl
Rijen - Deling (points) - Noppenaantal
Galga - Densidad (puntos)
Scartamento - Serraggio (punti) - Densità felpa
Zaciesnienie - Rozstaw igiel (punkty) - Gestosc

1/10
38 p

150100 p/m²

Absorption aux bruits aériens - NF EN ISO 11654
Sound absorption
Schallabsorptionsgrad
Geluidsabsorptie
Absorción de los ruidos aéreos
Isolazione acustica
Pochlanianie dzwieku

αω 0.25

f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αS 0.02 0.05 0.13 0.32 0.44 0.59

STRUCTURE / CONSTRUCTION / STRUKTUR Moquette à velours Level Cut Loop Tufted carpet, Level Cut Loop pile Getufteter Level Cut Loop Velours

COMPOSITION / PILE MATERIAL / POLMATERIAL 100% Polyamide 100% nylon 100% Polyamide

POIDS DE VELOURS / PILE WEIGHT /  
POLEINSATZGEWICHT
NF ISO 8543

1 240 g/m2 1 240 g/m2 1 240 g/m2

POIDS TOTAL / TOTAL WEIGHT / GESAMTGEWICHT
NF ISO 8543

2285 g/m2 2285 g/m2 2285 g/m2

ÉPAISSEUR TOTALE / TOTAL THICKNESS /  
GESAMTDICKE
NF ISO 1765

8,7 mm  8,7 mm  8,7 mm

HAUTEUR DU VELOURS / PILE HEIGHT /  
POLHÖHE
NF ISO 1766

5,8 mm 5,8 mm 5,8 mm

JAUGE - SERRAGE (POINTS) - DENSITÉ / 
GAUGE - ROWS (POINTS) - TUFTS /  
TEILUNG - STICHE (POINTS) - NOPPENZAHL
NF ISO 1763

1/10 - 45 p - 177 750 p/m2 1/10 - 45 p - 177 750 p/m2 1/10 - 45 p - 177 750 p/m2

ENVERS / BACKING / RÜCKENAUSSTATTUNG Action Back Action back Action back

COMPORTEMENT AU FEU /  
FIRE RESISTANCE / BRENNVERHALTEN

Cfl-s1 - collé sur ciment Cfl-s1 - collé sur ciment Cfl-s1 - geklebt auf Zement

CLASSEMENT/  
WEAR CLASSIFICATION / 
BEANSPRUCHUNG

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4
PRODIS N°08E56FF6

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4
PRODIS N°08E56FF6

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4
PRODIS N°08E56FF6

HQE / HQE / HQE Ce produit répond parfaitement à 8  
des 14 cibles.

This product meets perfectly 8 from  
the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von  
den 14 Zielen.

LEED® / LEED®/ LEED® Ce produit va contribuer à gagner des 
points dans le cadre du Leed version 4 
et répondre aux exigences relatives à la 
qualité des environnements intérieurs : 
Matériaux à faible émission.

This product can help you earn points 
within the framework of Leed version 4 
and meet the requirements regarding 
indoor environmental quality: Low-
emitting materials.

Dieses Produkt trägt dazu bei, Punkte im 
Rahmen des Leed-Programms Version 
4 zu sammeln und die Anforderungen 
hinsichtlich der Innenraumqualität 
zu erfüllen: Materialien mit geringen 
Emissionen.

ISOLATION AUX BRUITS D’IMPACTS /  
IMPACT SOUND INSULATION /  
TRITTSCHALLDÄMMUNG
NF EN ISO 140-8

ΔLw 28 dB ΔLw 28 dB ΔLw 28 dB

ABSORPTION AUX BRUITS AÉRIENS /  
SOUND ABSORPTION /  
SCHALLABSORPTIONSGRAD
NF EN ISO 11654

αω 0,25
f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αs 0,01 0,06 0,14 0,30 0,48 0,49

αω 0,25 
f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αs 0,01 0,06 0,14 0,30 0,48 0,49

αω 0,25 
f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αs 0,01 0,06 0,14 0,30 0,48 0,49

LARGEUR / WIDTH IN ROLL /  
LIEFERBREITE IN ROLLE

4 m 4 m 4 m

NOMBRE DE COLORIS / COLOURS / 
ERHÄLTLICHE FARBEN

1 1 1

POSE / ENTRETIEN / TRAITEMENT / 
LAYING /  CLEANING / TREATMENT
VERLEGEHINWEIS / REINIGUNG / BEHANDLUNG

www.balsan.com www.balsan.com www.balsan.com

2 Corbilly - F 36330 ARTHON
Tel : +33 254 29 16 00 - Fax : +33 254 36 79 08
balsan.moquette@balsan.com
www.balsan.com
www.balsan-inspiration.com

BALSAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ce produit
tout en conservant les mêmes qualités techniques. Dans le cadre d’une
utilisation professionnelle, il est fortement conseillé d’utiliser des coloris
moyens et foncés pour les pièces à grand trafic. De légères variations de
coloris peuvent être observées entre les différents bains de teinture.
BALSAN reserves the right to modify the characteristics of this product while
keeping the same technical properties. In the context of business use, we strongly
recommend the use of darker colours for heavy traffic areas. Slight differences in
colour may occur between different dye baths.
BALSAN behält sich das Recht vor, die Beschaffenheit dieses Artikels zu
verändern, dabei jedoch die gleichen technischen Eigenschaften beizubehalten. In
gewerblich stark beanspruchten Räumen empfehlen wir mittlere bis dunkle
Farben. Zwischen den verschiedenen Farbbädern kann es zu leichten
Farbabweichungen kommen.

Balsan behoudt zich het recht voor de kenmerken van het product te wijzigen, weliswaar
met behoud van de technische eigenschappen. Bij project toepassingen, adviseren we
sterk het gebruik van donkere kleuren voor zwaar belopen omgevingen. Er kan een lichte
variatie in kleur optreden tussen de verschillende kleurbaden.
Balsan se reserva el derecho a modificar las especificaciones arriba referenciadas. En el
contexto de uso industrial o comercial, recomendamos los colores oscuros para las zonas
de trafico intenso. Se pueden observar ligeras variaciones de color entre los distintos
baños de tinte.
Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
Pomiedzy roznymi kapielami barwiacymi moga wystapic drobne roznice w odcieniach.

Ed
iti

on
: 2

9/
10

/2
01

8

www.uftm.com

ZOOM HD - PTM
COLLECTION PEAK TO MARBLE - MACRO MICRO

 ≤2kV ≤0,20% <0,17 m²C°/W  ΔLw 27 dB  αω 0.25  >7/8

 4 m²  96 m²

Cert. N° ENP ENP499/dh-dj

Nature
Nature
Nature
Nature
Nature
Nature
Nature

Dalle plombante amovible
Loose-laid carpet tile

Lose verlegte SL-Fliese
Losse verzwaarde tapijttegels

Moqueta en loseta suelta encajable
Quadrotta autoposante

Płytki luźno układane

Envers
Backing
Rückenausstattung
Rug
Soporte
Sottofondo
Podklad

BBack
BBack
BBack
BBack
BBack
BBack
BBack

Dimensions
Width
Lieferbreite
Breedte
Medidas
Dimensioni
Wymiary

50x50cm

Structure Dalle à velours bouclé structuré – Technologie MBrodery
Construction Structured loop pile carpet tile - MBrodery Technology
Struktur Getuftete Teppichfliese mit Struktur, Schlingenflor – MBrodery-Technologie
Structuur Tapijttegel gestructureerde luspool – MBrodery-technologie
Descripción Moqueta en loseta, terciopelo en bucle estructurado - Tecnología MBrodery
Struttura Quadrella di velluto bouclé strutturato - Tecnologia Mbrodery
Struktura Płytka dywanowa o runie pętelkowym strukturalna – Technologia Mbrodery

Comportement au feu
Fire resistance
Brennverhalten
Brandgedrag
Clasificación al fuego
Comportamento al fuoco
Trudnozapalnos

Bfl-s1 - libre sur ciment
Bfl-s1 - free-floating on cement

Bfl-s1 - schwimmend auf Zement
Bfl-s1 - zwevend op cement

Bfl-s1 - libre flotación en cemento
Bfl-s1 - libero su cemento

Bfl-s1 - luzem na podlozu betonowym

m² par carton / m² par palette
m² per box / m² per pallet
m² pro Karton / m² pro Palette
m² per doos / m² per pallet
m² por caja / m² por palet
m² per scatola / m² per paletta
m² w kartonie / m² na palecie
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Composition
Pile material
Polmaterial
Poolmateriaal
Composición
Composizione
Sklad runa

100% Polyamide teint masse régénéré ECONYL®
100% regenerated solution dyed nylon ECONYL®

100% Regenerierte solution dyed ECONYL®-Fasern
100% geregenereerd solution dyed ECONYL®-garen

100% regenerado solution dyed hilo ECONYL®
100% Poliammide tinto in massa rigenerato ECONYL®

100% Poliamid barwiony w masie regenerowane ECONYL®

Classement
Wear Classification
Beanspruchung
Gebruiksklasse
Clasificación
Classificazioni
Klasyfikacja

Classe 33 LC2
PRODIS No 14E008A4

EPD No 20170200

Nombre de coloris
Colours
Erhältliche Farben
Kleurenaantal
Cantidad de colores
Numero colori
Liczba kolorów

5

Poids de velours / Poids velours utile - NF ISO 8543
Pile weight - Surface pile weight
Poleinsatzgewicht - Nutzchichtgewicht
Poolinzetmassa - Effectieve poolmassa
Peso fibra - Peso fibra útil
Peso felpa - Peso utile felpa
Gramatura - Gramatura użytkowa

1050 g/m² / 590 g/m²

Stabilité dimensionnelle - NF EN 986
Dimensional stability
Dimensionsstabilitat
Dimensionele stabiliteit
Stabilidad dimensional
Stabilità dimensionale
Stabilnosc wymiarowa

≤0,20%

Pose / Entretien / Traitement
Laying / Cleaning / Treatment
Verlegehinweis / Reinigung / Behandlung
Plaatsinstructie / Reiniging / Onderhoud
Instalación / Mantenimiento / Tratamiento
Posa / Manutenzione / Trattamenti
Ukladanie / Utrzymanie w czystosci / Impregnacja

www.balsan.com

Poids total - NF ISO 8543
Total weight
Gesamtgewicht
Totaal gewicht
Peso total
Peso totale
Masa calkowita

5210 g/m²

HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE

Ce produit répond parfaitement à 8 des 14 cibles
This product meets perfectly 8 from the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von den 14 Zielen
Dit product beantwoordt aan 8 van de 14 doelstellingen.

Este producto responde perfectamente a 8 de los 14 objetivos
Questo prodotto risponde perfettamente a 8 di 14 target

Ten produkt odpowiada 8 z 14 kryteriow

Epaisseur totale - NF ISO 1765
Total thickness
Gesamtdicke
Totale massa
Altura total
Spessore totale
Wysokosc calkowita

9.7 mm

LEED® : Ce produit va contribuer à gagner des points dans le
cadre du Leed version 4 et répondre aux exigences relatives à
la qualité des environnements intérieurs : Matériaux à faible
émission et au Crédit Matériaux & Ressources : Informations
sur les produits de construction et optimisation : déclaration
environnementale des produits.
LEED® : This product can help you earn points within the
framework of Leed version 4 and meet the requirements regarding
indoor environmental quality: Low-emitting materials and Materials
and Resources Credit: Information on optimisation and construction
products: Environmental products declaration.

Hauteur du velours - NF ISO 1766
Pile height
Polhöhe
Poolhoogte
Altura fibra
Spessore felpa
Wysokosc runa

5 mm

Isolation aux bruits d’ impacts - NF EN ISO 140-8
Impact sound insulation
Trittschalldämmung
Geluidsreductie
Aislamiento a los ruidos de impactos
Rumore all'impatto
Izolacja halasu uderzeniowego

ΔLw 27 dB

Jauge - Serrage (points) - Densité - NF ISO 1763
Gauge - Rows (points) - Tufts
Teilung - Stiche (points) - Noppenzahl
Rijen - Deling (points) - Noppenaantal
Galga - Densidad (puntos)
Scartamento - Serraggio (punti) - Densità felpa
Zaciesnienie - Rozstaw igiel (punkty) - Gestosc

1/10
38 p

150100 p/m²

Absorption aux bruits aériens - NF EN ISO 11654
Sound absorption
Schallabsorptionsgrad
Geluidsabsorptie
Absorción de los ruidos aéreos
Isolazione acustica
Pochlanianie dzwieku

αω 0.25

f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αS 0.02 0.05 0.13 0.32 0.44 0.59

1009#119083

2 Corbilly - F 36330 ARTHON
Tel : +33 254 29 16 00 - Fax : +33 254 36 79 08
balsan.moquette@balsan.com
www.balsan.com
www.balsan-inspiration.com

BALSAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ce produit
tout en conservant les mêmes qualités techniques. Dans le cadre d’une
utilisation professionnelle, il est fortement conseillé d’utiliser des coloris
moyens et foncés pour les pièces à grand trafic. De légères variations de
coloris peuvent être observées entre les différents bains de teinture.
BALSAN reserves the right to modify the characteristics of this product while
keeping the same technical properties. In the context of business use, we strongly
recommend the use of darker colours for heavy traffic areas. Slight differences in
colour may occur between different dye baths.
BALSAN behält sich das Recht vor, die Beschaffenheit dieses Artikels zu
verändern, dabei jedoch die gleichen technischen Eigenschaften beizubehalten. In
gewerblich stark beanspruchten Räumen empfehlen wir mittlere bis dunkle
Farben. Zwischen den verschiedenen Farbbädern kann es zu leichten
Farbabweichungen kommen.

Balsan behoudt zich het recht voor de kenmerken van het product te wijzigen, weliswaar
met behoud van de technische eigenschappen. Bij project toepassingen, adviseren we
sterk het gebruik van donkere kleuren voor zwaar belopen omgevingen. Er kan een lichte
variatie in kleur optreden tussen de verschillende kleurbaden.
Balsan se reserva el derecho a modificar las especificaciones arriba referenciadas. En el
contexto de uso industrial o comercial, recomendamos los colores oscuros para las zonas
de trafico intenso. Se pueden observar ligeras variaciones de color entre los distintos
baños de tinte.
Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
Pomiedzy roznymi kapielami barwiacymi moga wystapic drobne roznice w odcieniach.
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 ≤2kV <0,17 m²C°/W  ΔLw 28
dB

 αω 0.25  5-6/8

Structure
Construction
Struktur
Structuur
Descripción
Struttura
Struktura

Moquette à velours Level Cut Loop 
Tufted carpet, Level Cut Loop pile 
Getufteter Level Cut Loop Velours 

Gesneden luspool in hoogte gecombin 
Moqueta de fibra Level Cut Loop 

Moquette velluto Level Cut Loop (LCL) 
Wykladzina strukturalna typu Cut Loop

Envers
Backing
Rückenausstattung
Rug
Soporte
Sottofondo
Podklad

Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back

Largeur à la pièce
Width in Roll
Lieferbreite in Rolle
Rolbreedte
Ancho por pieza
Larghezza rotolo
Szerokosc w rolce

4m
4m
4m
4m
4m
4m
4m

Composition
Pile material
Polmaterial
Poolmateriaal
Composición
Composizione
Sklad runa

100% Polyamide
100% Nylon

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Poliamida

100% Poliammide
100% Poliamid

Comportement au feu 
Fire resistance 
Brennverhalten 
Brandgedrag 
Clasificación al fuego 
Comportamento al fuoco 
Trudnozapalnos

Cfl-s1 - collé sur ciment
Cfl-s1 - glued on cement

Cfl-s1 - geklebt auf Zement
Cfl-s1 - verlijmd op cement
Cfl-s1 - pegado en cemento

Cfl-s1 - incollato su cemento
Cfl-s1 - klejone na podlozu betonowym

Nombre de coloris
Colours
Erhältliche Farben
Kleurenaantal
Cantidad de colores
Numero colori
Liczba kolorów

1

Poids de velours - NF ISO 8543 Pile 
weight - Surface pile weight 
Poleinsatzgewicht - Nutzchichtgewicht 
Poolinzetmassa - Effectieve poolmassa 
Peso fibra - Peso fibra útil
Peso felpa - Peso utile felpa 
Gramatura - Gramatura użytkowa

1240 g/m²

Classement
Wear Classification
Beanspruchung
Gebruiksklasse
Clasificación
Classificazioni
Klasyfikacja

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4

PRODIS No 08E56FF6

Pose / Entretien / Traitement
Laying / Cleaning / Treatment
Verlegehinweis / Reinigung / Behandlung 
Plaatsinstructie / Reiniging / Onderhoud 
Instalación / Mantenimiento / Tratamiento
Posa / Manutenzione / Trattamenti
Ukladanie / Utrzymanie w czystosci / Impregnacja

www.balsan.com

Poids total - NF ISO 8543 
Total weight 
Gesamtgewicht
Totaal gewicht
Peso total
Peso totale
Masa calkowita

2285 g/m²

HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE

Ce produit répond parfaitement à 8 des 14 cibles
This product meets perfectly 8 from the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von den 14 Zielen
Dit product beantwoordt aan 8 van de 14 doelstellingen. 

Este producto responde perfectamente a 8 de los 14 objetivos 
Questo prodotto risponde perfettamente a 8 di 14 target 

Ten produkt odpowiada 8 z 14 kryteriow

* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.

Epaisseur totale - NF ISO 1765 
Total thickness
Gesamtdicke
Totale massa
Altura total
Spessore totale
Wysokosc calkowita

8.7 mm

LEED® : Ce produit va contribuer à gagner des points dans le 
cadre du Leed version 4 et répondre aux exigences relatives à 
la qualité des environnements intérieurs : Matériaux à faible 
émission.
LEED® : This product can help you earn points within the 
framework of Leed version 4 and meet the requirements regarding 
indoor environmental quality: Low-emitting materials.

Hauteur du velours - NF ISO 1766 
Pile height
Polhöhe
Poolhoogte
Altura fibra
Spessore felpa
Wysokosc runa

5.8 mm

Isolation aux bruits d’ impacts - NF EN ISO 140-8 
Impact sound insulation
Trittschalldämmung
Geluidsreductie
Aislamiento a los ruidos de impactos
Rumore all'impatto
Izolacja halasu uderzeniowego

ΔLw 28 dB

Jauge - Serrage (points) - Densité - NF ISO 1763 
Gauge - Rows (points) - Tufts
Teilung - Stiche (points) - Noppenzahl
Rijen - Deling (points) - Noppenaantal
Galga - Densidad (puntos)
Scartamento - Serraggio (punti) - Densità felpa 
Zaciesnienie - Rozstaw igiel (punkty) - Gestosc

1/10
45 p

177750 p/m²

Absorption aux bruits aériens - NF EN ISO 11654 
Sound absorption
Schallabsorptionsgrad
Geluidsabsorptie
Absorción de los ruidos aéreos
Isolazione acustica
Pochlanianie dzwieku

αω 0.25

f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αS 0.01 0.06 0.14 0.30 0.48 0.49

2 Corbilly - F 36330 ARTHON
Tel : +33 254 29 16 00 - Fax : +33 254 36 79 08
balsan.moquette@balsan.com
www.balsan.com
www.balsan-inspiration.com

BALSAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ce produit
tout en conservant les mêmes qualités techniques. Dans le cadre d’une
utilisation professionnelle, il est fortement conseillé d’utiliser des coloris
moyens et foncés pour les pièces à grand trafic. De légères variations de
coloris peuvent être observées entre les différents bains de teinture.
BALSAN reserves the right to modify the characteristics of this product while
keeping the same technical properties. In the context of business use, we strongly
recommend the use of darker colours for heavy traffic areas. Slight differences in
colour may occur between different dye baths.
BALSAN behält sich das Recht vor, die Beschaffenheit dieses Artikels zu
verändern, dabei jedoch die gleichen technischen Eigenschaften beizubehalten. In
gewerblich stark beanspruchten Räumen empfehlen wir mittlere bis dunkle
Farben. Zwischen den verschiedenen Farbbädern kann es zu leichten
Farbabweichungen kommen.

Balsan behoudt zich het recht voor de kenmerken van het product te wijzigen, weliswaar
met behoud van de technische eigenschappen. Bij project toepassingen, adviseren we
sterk het gebruik van donkere kleuren voor zwaar belopen omgevingen. Er kan een lichte
variatie in kleur optreden tussen de verschillende kleurbaden.
Balsan se reserva el derecho a modificar las especificaciones arriba referenciadas. En el
contexto de uso industrial o comercial, recomendamos los colores oscuros para las zonas
de trafico intenso. Se pueden observar ligeras variaciones de color entre los distintos
baños de tinte.
Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
Pomiedzy roznymi kapielami barwiacymi moga wystapic drobne roznice w odcieniach.

Ed
iti

on
: 2

1/
11

/2
01

8

UNIQUE TERRITOIRE

Moquettes touffetées et tissées en lés
http://evaluation.cstb.fr

13/298
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dB
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Structure
Construction
Struktur
Structuur
Descripción
Struttura
Struktura

Moquette à velours Level Cut Loop 
Tufted carpet, Level Cut Loop pile 
Getufteter Level Cut Loop Velours 

Gesneden luspool in hoogte gecombin 
Moqueta de fibra Level Cut Loop 

Moquette velluto Level Cut Loop (LCL) 
Wykladzina strukturalna typu Cut Loop

Envers
Backing
Rückenausstattung
Rug
Soporte
Sottofondo
Podklad

Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back

Largeur à la pièce
Width in Roll
Lieferbreite in Rolle
Rolbreedte
Ancho por pieza
Larghezza rotolo
Szerokosc w rolce

4m
4m
4m
4m
4m
4m
4m

Composition
Pile material
Polmaterial
Poolmateriaal
Composición
Composizione
Sklad runa

100% Polyamide
100% Nylon

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Poliamida

100% Poliammide
100% Poliamid

Comportement au feu 
Fire resistance 
Brennverhalten 
Brandgedrag 
Clasificación al fuego 
Comportamento al fuoco 
Trudnozapalnos

Cfl-s1 - collé sur ciment
Cfl-s1 - glued on cement

Cfl-s1 - geklebt auf Zement
Cfl-s1 - verlijmd op cement
Cfl-s1 - pegado en cemento

Cfl-s1 - incollato su cemento
Cfl-s1 - klejone na podlozu betonowym

Nombre de coloris
Colours
Erhältliche Farben
Kleurenaantal
Cantidad de colores
Numero colori
Liczba kolorów

1

Poids de velours - NF ISO 8543 Pile 
weight - Surface pile weight 
Poleinsatzgewicht - Nutzchichtgewicht 
Poolinzetmassa - Effectieve poolmassa 
Peso fibra - Peso fibra útil
Peso felpa - Peso utile felpa 
Gramatura - Gramatura użytkowa

1240 g/m²

Classement
Wear Classification
Beanspruchung
Gebruiksklasse
Clasificación
Classificazioni
Klasyfikacja

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4

PRODIS No 08E56FF6

Pose / Entretien / Traitement
Laying / Cleaning / Treatment
Verlegehinweis / Reinigung / Behandlung 
Plaatsinstructie / Reiniging / Onderhoud 
Instalación / Mantenimiento / Tratamiento
Posa / Manutenzione / Trattamenti
Ukladanie / Utrzymanie w czystosci / Impregnacja

www.balsan.com

Poids total - NF ISO 8543 
Total weight 
Gesamtgewicht
Totaal gewicht
Peso total
Peso totale
Masa calkowita

2285 g/m²

HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE

Ce produit répond parfaitement à 8 des 14 cibles
This product meets perfectly 8 from the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von den 14 Zielen
Dit product beantwoordt aan 8 van de 14 doelstellingen. 

Este producto responde perfectamente a 8 de los 14 objetivos 
Questo prodotto risponde perfettamente a 8 di 14 target 

Ten produkt odpowiada 8 z 14 kryteriow

* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.

Epaisseur totale - NF ISO 1765 
Total thickness
Gesamtdicke
Totale massa
Altura total
Spessore totale
Wysokosc calkowita

8.7 mm

LEED® : Ce produit va contribuer à gagner des points dans le 
cadre du Leed version 4 et répondre aux exigences relatives à 
la qualité des environnements intérieurs : Matériaux à faible 
émission.
LEED® : This product can help you earn points within the 
framework of Leed version 4 and meet the requirements regarding 
indoor environmental quality: Low-emitting materials.

Hauteur du velours - NF ISO 1766 
Pile height
Polhöhe
Poolhoogte
Altura fibra
Spessore felpa
Wysokosc runa

5.8 mm

Isolation aux bruits d’ impacts - NF EN ISO 140-8 
Impact sound insulation
Trittschalldämmung
Geluidsreductie
Aislamiento a los ruidos de impactos
Rumore all'impatto
Izolacja halasu uderzeniowego

ΔLw 28 dB

Jauge - Serrage (points) - Densité - NF ISO 1763 
Gauge - Rows (points) - Tufts
Teilung - Stiche (points) - Noppenzahl
Rijen - Deling (points) - Noppenaantal
Galga - Densidad (puntos)
Scartamento - Serraggio (punti) - Densità felpa 
Zaciesnienie - Rozstaw igiel (punkty) - Gestosc

1/10
45 p

177750 p/m²

Absorption aux bruits aériens - NF EN ISO 11654 
Sound absorption
Schallabsorptionsgrad
Geluidsabsorptie
Absorción de los ruidos aéreos
Isolazione acustica
Pochlanianie dzwieku

αω 0.25

f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αS 0.01 0.06 0.14 0.30 0.48 0.49

2 Corbilly - F 36330 ARTHON
Tel : +33 254 29 16 00 - Fax : +33 254 36 79 08
balsan.moquette@balsan.com
www.balsan.com
www.balsan-inspiration.com

BALSAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ce produit
tout en conservant les mêmes qualités techniques. Dans le cadre d’une
utilisation professionnelle, il est fortement conseillé d’utiliser des coloris
moyens et foncés pour les pièces à grand trafic. De légères variations de
coloris peuvent être observées entre les différents bains de teinture.
BALSAN reserves the right to modify the characteristics of this product while
keeping the same technical properties. In the context of business use, we strongly
recommend the use of darker colours for heavy traffic areas. Slight differences in
colour may occur between different dye baths.
BALSAN behält sich das Recht vor, die Beschaffenheit dieses Artikels zu
verändern, dabei jedoch die gleichen technischen Eigenschaften beizubehalten. In
gewerblich stark beanspruchten Räumen empfehlen wir mittlere bis dunkle
Farben. Zwischen den verschiedenen Farbbädern kann es zu leichten
Farbabweichungen kommen.

Balsan behoudt zich het recht voor de kenmerken van het product te wijzigen, weliswaar
met behoud van de technische eigenschappen. Bij project toepassingen, adviseren we
sterk het gebruik van donkere kleuren voor zwaar belopen omgevingen. Er kan een lichte
variatie in kleur optreden tussen de verschillende kleurbaden.
Balsan se reserva el derecho a modificar las especificaciones arriba referenciadas. En el
contexto de uso industrial o comercial, recomendamos los colores oscuros para las zonas
de trafico intenso. Se pueden observar ligeras variaciones de color entre los distintos
baños de tinte.
Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
Pomiedzy roznymi kapielami barwiacymi moga wystapic drobne roznice w odcieniach.
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Structure
Construction
Struktur
Structuur
Descripción
Struttura
Struktura

Moquette à velours Level Cut Loop 
Tufted carpet, Level Cut Loop pile 
Getufteter Level Cut Loop Velours 

Gesneden luspool in hoogte gecombin 
Moqueta de fibra Level Cut Loop 

Moquette velluto Level Cut Loop (LCL) 
Wykladzina strukturalna typu Cut Loop

Envers
Backing
Rückenausstattung
Rug
Soporte
Sottofondo
Podklad

Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back

Largeur à la pièce
Width in Roll
Lieferbreite in Rolle
Rolbreedte
Ancho por pieza
Larghezza rotolo
Szerokosc w rolce

4m
4m
4m
4m
4m
4m
4m

Composition
Pile material
Polmaterial
Poolmateriaal
Composición
Composizione
Sklad runa

100% Polyamide
100% Nylon

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Poliamida

100% Poliammide
100% Poliamid

Comportement au feu 
Fire resistance 
Brennverhalten 
Brandgedrag 
Clasificación al fuego 
Comportamento al fuoco 
Trudnozapalnos

Cfl-s1 - collé sur ciment
Cfl-s1 - glued on cement

Cfl-s1 - geklebt auf Zement
Cfl-s1 - verlijmd op cement
Cfl-s1 - pegado en cemento

Cfl-s1 - incollato su cemento
Cfl-s1 - klejone na podlozu betonowym

Nombre de coloris
Colours
Erhältliche Farben
Kleurenaantal
Cantidad de colores
Numero colori
Liczba kolorów

1

Poids de velours - NF ISO 8543 Pile 
weight - Surface pile weight 
Poleinsatzgewicht - Nutzchichtgewicht 
Poolinzetmassa - Effectieve poolmassa 
Peso fibra - Peso fibra útil
Peso felpa - Peso utile felpa 
Gramatura - Gramatura użytkowa

1240 g/m²

Classement
Wear Classification
Beanspruchung
Gebruiksklasse
Clasificación
Classificazioni
Klasyfikacja

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4

PRODIS No 08E56FF6

Pose / Entretien / Traitement
Laying / Cleaning / Treatment
Verlegehinweis / Reinigung / Behandlung 
Plaatsinstructie / Reiniging / Onderhoud 
Instalación / Mantenimiento / Tratamiento
Posa / Manutenzione / Trattamenti
Ukladanie / Utrzymanie w czystosci / Impregnacja

www.balsan.com

Poids total - NF ISO 8543 
Total weight 
Gesamtgewicht
Totaal gewicht
Peso total
Peso totale
Masa calkowita

2285 g/m²

HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE

Ce produit répond parfaitement à 8 des 14 cibles
This product meets perfectly 8 from the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von den 14 Zielen
Dit product beantwoordt aan 8 van de 14 doelstellingen. 

Este producto responde perfectamente a 8 de los 14 objetivos 
Questo prodotto risponde perfettamente a 8 di 14 target 

Ten produkt odpowiada 8 z 14 kryteriow

* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.

Epaisseur totale - NF ISO 1765 
Total thickness
Gesamtdicke
Totale massa
Altura total
Spessore totale
Wysokosc calkowita

8.7 mm

LEED® : Ce produit va contribuer à gagner des points dans le 
cadre du Leed version 4 et répondre aux exigences relatives à 
la qualité des environnements intérieurs : Matériaux à faible 
émission.
LEED® : This product can help you earn points within the 
framework of Leed version 4 and meet the requirements regarding 
indoor environmental quality: Low-emitting materials.

Hauteur du velours - NF ISO 1766 
Pile height
Polhöhe
Poolhoogte
Altura fibra
Spessore felpa
Wysokosc runa

5.8 mm

Isolation aux bruits d’ impacts - NF EN ISO 140-8 
Impact sound insulation
Trittschalldämmung
Geluidsreductie
Aislamiento a los ruidos de impactos
Rumore all'impatto
Izolacja halasu uderzeniowego

ΔLw 28 dB

Jauge - Serrage (points) - Densité - NF ISO 1763 
Gauge - Rows (points) - Tufts
Teilung - Stiche (points) - Noppenzahl
Rijen - Deling (points) - Noppenaantal
Galga - Densidad (puntos)
Scartamento - Serraggio (punti) - Densità felpa 
Zaciesnienie - Rozstaw igiel (punkty) - Gestosc

1/10
45 p

177750 p/m²

Absorption aux bruits aériens - NF EN ISO 11654 
Sound absorption
Schallabsorptionsgrad
Geluidsabsorptie
Absorción de los ruidos aéreos
Isolazione acustica
Pochlanianie dzwieku
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αS 0.01 0.06 0.14 0.30 0.48 0.49

2 Corbilly - F 36330 ARTHON
Tel : +33 254 29 16 00 - Fax : +33 254 36 79 08
balsan.moquette@balsan.com
www.balsan.com
www.balsan-inspiration.com

BALSAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ce produit
tout en conservant les mêmes qualités techniques. Dans le cadre d’une
utilisation professionnelle, il est fortement conseillé d’utiliser des coloris
moyens et foncés pour les pièces à grand trafic. De légères variations de
coloris peuvent être observées entre les différents bains de teinture.
BALSAN reserves the right to modify the characteristics of this product while
keeping the same technical properties. In the context of business use, we strongly
recommend the use of darker colours for heavy traffic areas. Slight differences in
colour may occur between different dye baths.
BALSAN behält sich das Recht vor, die Beschaffenheit dieses Artikels zu
verändern, dabei jedoch die gleichen technischen Eigenschaften beizubehalten. In
gewerblich stark beanspruchten Räumen empfehlen wir mittlere bis dunkle
Farben. Zwischen den verschiedenen Farbbädern kann es zu leichten
Farbabweichungen kommen.

Balsan behoudt zich het recht voor de kenmerken van het product te wijzigen, weliswaar
met behoud van de technische eigenschappen. Bij project toepassingen, adviseren we
sterk het gebruik van donkere kleuren voor zwaar belopen omgevingen. Er kan een lichte
variatie in kleur optreden tussen de verschillende kleurbaden.
Balsan se reserva el derecho a modificar las especificaciones arriba referenciadas. En el
contexto de uso industrial o comercial, recomendamos los colores oscuros para las zonas
de trafico intenso. Se pueden observar ligeras variaciones de color entre los distintos
baños de tinte.
Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
Pomiedzy roznymi kapielami barwiacymi moga wystapic drobne roznice w odcieniach.
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 ≤2kV <0,17 m²C°/W  ΔLw 28
dB

 αω 0.25  5-6/8

Structure
Construction
Struktur
Structuur
Descripción
Struttura
Struktura

Moquette à velours Level Cut Loop 
Tufted carpet, Level Cut Loop pile 
Getufteter Level Cut Loop Velours 

Gesneden luspool in hoogte gecombin 
Moqueta de fibra Level Cut Loop 

Moquette velluto Level Cut Loop (LCL) 
Wykladzina strukturalna typu Cut Loop

Envers
Backing
Rückenausstattung
Rug
Soporte
Sottofondo
Podklad

Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back

Largeur à la pièce
Width in Roll
Lieferbreite in Rolle
Rolbreedte
Ancho por pieza
Larghezza rotolo
Szerokosc w rolce

4m
4m
4m
4m
4m
4m
4m

Composition
Pile material
Polmaterial
Poolmateriaal
Composición
Composizione
Sklad runa

100% Polyamide
100% Nylon

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Poliamida

100% Poliammide
100% Poliamid

Comportement au feu 
Fire resistance 
Brennverhalten 
Brandgedrag 
Clasificación al fuego 
Comportamento al fuoco 
Trudnozapalnos

Cfl-s1 - collé sur ciment
Cfl-s1 - glued on cement

Cfl-s1 - geklebt auf Zement
Cfl-s1 - verlijmd op cement
Cfl-s1 - pegado en cemento

Cfl-s1 - incollato su cemento
Cfl-s1 - klejone na podlozu betonowym

Nombre de coloris
Colours
Erhältliche Farben
Kleurenaantal
Cantidad de colores
Numero colori
Liczba kolorów

1

Poids de velours - NF ISO 8543 Pile 
weight - Surface pile weight 
Poleinsatzgewicht - Nutzchichtgewicht 
Poolinzetmassa - Effectieve poolmassa 
Peso fibra - Peso fibra útil
Peso felpa - Peso utile felpa 
Gramatura - Gramatura użytkowa

1240 g/m²

Classement
Wear Classification
Beanspruchung
Gebruiksklasse
Clasificación
Classificazioni
Klasyfikacja

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4

PRODIS No 08E56FF6

Pose / Entretien / Traitement
Laying / Cleaning / Treatment
Verlegehinweis / Reinigung / Behandlung 
Plaatsinstructie / Reiniging / Onderhoud 
Instalación / Mantenimiento / Tratamiento
Posa / Manutenzione / Trattamenti
Ukladanie / Utrzymanie w czystosci / Impregnacja

www.balsan.com

Poids total - NF ISO 8543 
Total weight 
Gesamtgewicht
Totaal gewicht
Peso total
Peso totale
Masa calkowita

2285 g/m²

HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE

Ce produit répond parfaitement à 8 des 14 cibles
This product meets perfectly 8 from the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von den 14 Zielen
Dit product beantwoordt aan 8 van de 14 doelstellingen. 

Este producto responde perfectamente a 8 de los 14 objetivos 
Questo prodotto risponde perfettamente a 8 di 14 target 

Ten produkt odpowiada 8 z 14 kryteriow

* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.

Epaisseur totale - NF ISO 1765 
Total thickness
Gesamtdicke
Totale massa
Altura total
Spessore totale
Wysokosc calkowita

8.7 mm

LEED® : Ce produit va contribuer à gagner des points dans le 
cadre du Leed version 4 et répondre aux exigences relatives à 
la qualité des environnements intérieurs : Matériaux à faible 
émission.
LEED® : This product can help you earn points within the 
framework of Leed version 4 and meet the requirements regarding 
indoor environmental quality: Low-emitting materials.

Hauteur du velours - NF ISO 1766 
Pile height
Polhöhe
Poolhoogte
Altura fibra
Spessore felpa
Wysokosc runa

5.8 mm

Isolation aux bruits d’ impacts - NF EN ISO 140-8 
Impact sound insulation
Trittschalldämmung
Geluidsreductie
Aislamiento a los ruidos de impactos
Rumore all'impatto
Izolacja halasu uderzeniowego

ΔLw 28 dB

Jauge - Serrage (points) - Densité - NF ISO 1763 
Gauge - Rows (points) - Tufts
Teilung - Stiche (points) - Noppenzahl
Rijen - Deling (points) - Noppenaantal
Galga - Densidad (puntos)
Scartamento - Serraggio (punti) - Densità felpa 
Zaciesnienie - Rozstaw igiel (punkty) - Gestosc

1/10
45 p

177750 p/m²

Absorption aux bruits aériens - NF EN ISO 11654 
Sound absorption
Schallabsorptionsgrad
Geluidsabsorptie
Absorción de los ruidos aéreos
Isolazione acustica
Pochlanianie dzwieku
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Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
Pomiedzy roznymi kapielami barwiacymi moga wystapic drobne roznice w odcieniach.
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 ≤2kV <0,17 m²C°/W  ΔLw 28
dB

 αω 0.25  5-6/8

Structure
Construction
Struktur
Structuur
Descripción
Struttura
Struktura

Moquette à velours Level Cut Loop 
Tufted carpet, Level Cut Loop pile 
Getufteter Level Cut Loop Velours 

Gesneden luspool in hoogte gecombin 
Moqueta de fibra Level Cut Loop 

Moquette velluto Level Cut Loop (LCL) 
Wykladzina strukturalna typu Cut Loop

Envers
Backing
Rückenausstattung
Rug
Soporte
Sottofondo
Podklad

Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back
Action Back

Largeur à la pièce
Width in Roll
Lieferbreite in Rolle
Rolbreedte
Ancho por pieza
Larghezza rotolo
Szerokosc w rolce

4m
4m
4m
4m
4m
4m
4m

Composition
Pile material
Polmaterial
Poolmateriaal
Composición
Composizione
Sklad runa

100% Polyamide
100% Nylon

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Poliamida

100% Poliammide
100% Poliamid

Comportement au feu 
Fire resistance 
Brennverhalten 
Brandgedrag 
Clasificación al fuego 
Comportamento al fuoco 
Trudnozapalnos

Cfl-s1 - collé sur ciment
Cfl-s1 - glued on cement

Cfl-s1 - geklebt auf Zement
Cfl-s1 - verlijmd op cement
Cfl-s1 - pegado en cemento

Cfl-s1 - incollato su cemento
Cfl-s1 - klejone na podlozu betonowym

Nombre de coloris
Colours
Erhältliche Farben
Kleurenaantal
Cantidad de colores
Numero colori
Liczba kolorów

1

Poids de velours - NF ISO 8543 Pile 
weight - Surface pile weight 
Poleinsatzgewicht - Nutzchichtgewicht 
Poolinzetmassa - Effectieve poolmassa 
Peso fibra - Peso fibra útil
Peso felpa - Peso utile felpa 
Gramatura - Gramatura użytkowa

1240 g/m²

Classement
Wear Classification
Beanspruchung
Gebruiksklasse
Clasificación
Classificazioni
Klasyfikacja

U3P3E1C0
Classe 23/33 LC4

PRODIS No 08E56FF6

Pose / Entretien / Traitement
Laying / Cleaning / Treatment
Verlegehinweis / Reinigung / Behandlung 
Plaatsinstructie / Reiniging / Onderhoud 
Instalación / Mantenimiento / Tratamiento
Posa / Manutenzione / Trattamenti
Ukladanie / Utrzymanie w czystosci / Impregnacja

www.balsan.com

Poids total - NF ISO 8543 
Total weight 
Gesamtgewicht
Totaal gewicht
Peso total
Peso totale
Masa calkowita

2285 g/m²

HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE
HQE

Ce produit répond parfaitement à 8 des 14 cibles
This product meets perfectly 8 from the 14 targets

Dieses Produkt erfüllt 8 von den 14 Zielen
Dit product beantwoordt aan 8 van de 14 doelstellingen. 

Este producto responde perfectamente a 8 de los 14 objetivos 
Questo prodotto risponde perfettamente a 8 di 14 target 

Ten produkt odpowiada 8 z 14 kryteriow

* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.
* Fabrication spéciale sous certaines conditions. Nous consulter.

Epaisseur totale - NF ISO 1765 
Total thickness
Gesamtdicke
Totale massa
Altura total
Spessore totale
Wysokosc calkowita

8.7 mm

LEED® : Ce produit va contribuer à gagner des points dans le 
cadre du Leed version 4 et répondre aux exigences relatives à 
la qualité des environnements intérieurs : Matériaux à faible 
émission.
LEED® : This product can help you earn points within the 
framework of Leed version 4 and meet the requirements regarding 
indoor environmental quality: Low-emitting materials.

Hauteur du velours - NF ISO 1766 
Pile height
Polhöhe
Poolhoogte
Altura fibra
Spessore felpa
Wysokosc runa

5.8 mm

Isolation aux bruits d’ impacts - NF EN ISO 140-8 
Impact sound insulation
Trittschalldämmung
Geluidsreductie
Aislamiento a los ruidos de impactos
Rumore all'impatto
Izolacja halasu uderzeniowego

ΔLw 28 dB

Jauge - Serrage (points) - Densité - NF ISO 1763 
Gauge - Rows (points) - Tufts
Teilung - Stiche (points) - Noppenzahl
Rijen - Deling (points) - Noppenaantal
Galga - Densidad (puntos)
Scartamento - Serraggio (punti) - Densità felpa 
Zaciesnienie - Rozstaw igiel (punkty) - Gestosc

1/10
45 p

177750 p/m²

Absorption aux bruits aériens - NF EN ISO 11654 
Sound absorption
Schallabsorptionsgrad
Geluidsabsorptie
Absorción de los ruidos aéreos
Isolazione acustica
Pochlanianie dzwieku

αω 0.25

f/Hz 125 250 500 1000 2000 4000
αS 0.01 0.06 0.14 0.30 0.48 0.49

2 Corbilly - F 36330 ARTHON
Tel : +33 254 29 16 00 - Fax : +33 254 36 79 08
balsan.moquette@balsan.com
www.balsan.com
www.balsan-inspiration.com

BALSAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ce produit
tout en conservant les mêmes qualités techniques. Dans le cadre d’une
utilisation professionnelle, il est fortement conseillé d’utiliser des coloris
moyens et foncés pour les pièces à grand trafic. De légères variations de
coloris peuvent être observées entre les différents bains de teinture.
BALSAN reserves the right to modify the characteristics of this product while
keeping the same technical properties. In the context of business use, we strongly
recommend the use of darker colours for heavy traffic areas. Slight differences in
colour may occur between different dye baths.
BALSAN behält sich das Recht vor, die Beschaffenheit dieses Artikels zu
verändern, dabei jedoch die gleichen technischen Eigenschaften beizubehalten. In
gewerblich stark beanspruchten Räumen empfehlen wir mittlere bis dunkle
Farben. Zwischen den verschiedenen Farbbädern kann es zu leichten
Farbabweichungen kommen.

Balsan behoudt zich het recht voor de kenmerken van het product te wijzigen, weliswaar
met behoud van de technische eigenschappen. Bij project toepassingen, adviseren we
sterk het gebruik van donkere kleuren voor zwaar belopen omgevingen. Er kan een lichte
variatie in kleur optreden tussen de verschillende kleurbaden.
Balsan se reserva el derecho a modificar las especificaciones arriba referenciadas. En el
contexto de uso industrial o comercial, recomendamos los colores oscuros para las zonas
de trafico intenso. Se pueden observar ligeras variaciones de color entre los distintos
baños de tinte.
Balsan si riserva il diritto di modificare le caratteristiche del prodotto in qualsiasi momento
mantenendo la stessa qualità tecnica. Per l’uso di tipo contract si consigliano colori
melangiati per le zone ad altro traffico. Tra i diversi bagni di tintura si possono osservare
leggere variazioni di tinta.
Firma BALSAN zastrzega sobie prawo do modyfikacji parametrow produktu przy
zachowaniu jego wlasciwosci technicznych. Przy zastosowaniu obiektowym usilnie
zalecamy uzycie ciemniejszych kolorow do pomieszczen o duzym natezeniu ruchu.
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DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL DATAS I TECHNICAL DATAS

Stand Balsan Domotex 2018

ONU Salle des Emirats, New York 

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL DATAS / TECHNICAL DATAS

> 400m²  
(Color Lights)  

> 800m²  
(Color Spirit)
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Color Your Dreams

SIÈGE • HEAD OFFICE 
2, Corbilly BP 50 

F-36330 ARTHON 
T. +33 2 54 29 16 00 

SHOWROOM PARIS
(sur rendez-vous / upon request) 

99, rue de la Verrerie 
F-75004 PARIS 

T. +33 1 43 70 49 32

www.balsan.com

Designed & Made in France
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